
 

 

 
Звіт  

виховної роботи 

 Мирненського ліцею 

за  2023/2024 н. р. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Процес виховання – це система виховних заходів, спрямованих на форму-

вання всебічно і гармонійно розвинутої особистості. 

    Протягом  І семестру 2023-2024 навчального року педагогічний колектив ліцею 

продовжував працювати над реалізацією проблеми  «Створення сучасного освітнього 

середовища Школи успіху на засадах особистісно –орієнтованого навчання та 

виховання учнів в умовах нової української школи» та  проблемним питанням 

виховної роботи « Розвиток  життєвої компетенції  учнів, формування їх  

громадянськості». 

 Всі виховні заходи проводилися відповідно до виховного плану ліцею, з ме-

тою змістовного дозвілля дітей, виховання патріотичних традицій свого народу, 

поваги до  надбань, національних традицій, виховання здорового способу життя в 

умовах воєнного стану в країні. Основним цільовим напрямом  стало забезпечення 

безпеки  здоров'я особистості, її фізичного, психічного, соціального і духовного 

благополуччя, тобто: 

- надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування поведін-

ки правильних  дій в умовах воєнного стану, навчити збереженню здоров’я, життя 

свого, оточуючих в разі бойових дій; 

- надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-педагогічного супро-

воду емоційно вразливих категорій осіб; 

- протидія булінгу, запобігання домашньому насильству та протидія торгівлі лю-

дьми; 

- профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки; 

- сприяння розвитку учнівського самоврядування; 

-  адаптація та емоційно-психологічна підтримка тимчасово внутрішньо переміще-

ним особам; 

- формування рис і якостей: моральна стійкість, витримка, сила волі і твердість ду-

ху; 

- здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, почуттю 

небезпеки; 

- виховання співчуття, милосердя, взаємодопомоги, розвиток волонтерського руху.  

   Виховна робота в закладі  була спланована відповідно до реалізації Законів Укра-

їни «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про 

охорону дитинства», «Про запобігання та протидію домашньому насильству»,  Де-

кларацію прав дитини,  постанова Кабінету Міністрів № 453 від 30.05.2018 «Наці-

ональний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини», програми 

«Основні орієнтири виховання учнів 1 – 11 класів, указів Президента України «Про 

додаткові заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності» та «Національній 

стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у НУШ» № 195 

від 25.05.2020 року, Концепції реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, яка 



схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України  від 14.12.2016 № 988-р, ро-

зпорядження Кабінету Міністрів України від 14.04.2021№ 366 «Про схвалення На-

ціональної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 

2030 року», наказу МОН від 06.06.2022 № 527 «Про деякі питання національно-

патріотичного виховання в закладах освіти України та визнання таким, що втратив 

чинність, наказу МОН України від 16.06.2015 № 641», листа МОН України від 

14.08.2020 № 1/9-436 «Про створення безпечного освітнього середовища в закладі 

освіти та попередження і протидії булінгу (цькуванню)»,  листа МОН від 

24.08.2023 р. №1/12702-23 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти 

у 2023-2024 навчальному році». 

       Саме тому пріоритетними у нашому  ліцеї  є заходи національно-патріотичної 

спрямованості, волонтерська діяльність, розповіді дітям про українську культуру, 

влаштування акцій пам'яті, проведення годин спілкування,  участь у навчальних 

проєктах і т.д. 

У Новій українській школі виховний процес є невід’ємною складовою 

освітнього середовища (ст. 15 Закону України «Про повну загальну освіту» і має 

ґрунтуватися на загальнолюдських, культурних цінностях українського народу, 

цінностях громадянського (вільного демократичного) суспільства, принципах 

верховенства права, дотримання прав і свобод людини і громадянина,  визначених 

Законом України «Про освіту" на формування: 

 відповідальних та чесних громадян, які здатні до свідомого суспільного 

вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і 

суспільству; 

 поваги до гідності, прав, свобод, законних інтересів людини і 

громадянина; 

 нетерпимості до приниження честі та гідності людини, фізичного або 

психологічного насильства, а також до дискримінації за будь-якою 

ознакою; 

 патріотизму, поваги до державної мови та державних символів 

України, дбайливого ставлення до національних, історичних, 

культурних цінностей, нематеріальної культурної спадщини 

українського народу, усвідомленого обов’язку захищати у разі потреби 



суверенітет і територіальну цілісність країни; 

 громадянської культури та культури демократії; 

 культури та навичок здорового способу життя, екологічної культури і 

дбайливого ставлення до довкілля; 

 почуттів доброти, милосердя, толерантності, турботи, справедливості, 

шанобливого ставлення до сім’ї, відповідальності за свої дії; 

 культури свободи та самодисципліни, відповідальності за своє життя, 

сміливості та реалізації творчого потенціалу як невід’ємних складників 

становлення особистості. 

Єдність навчання, виховання і розвитку учнів забезпечується спільними 

зусиллями всіх учасників освітнього процесу. 

Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, 

педагогічний колектив ліцею орієнтується на нормативно - правову базу з питань 

виховної роботи. 

Для їх реалізації був розроблений план виховної роботи навчального закладу 

та плани виховної роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки 

виховання: 

- патріотичне 

- правове 

- моральне 

- художньо-естетичне 

- трудове, фізичне 

- екологічне 

- превентивне та містять календарні, традиційні шкільні свята, заходи, 

конкурси. 

     Одним із напрямів роботи у першому семестрі в умовах воєнного стану, 

постійних воєнних загроз було  надано здобувачам освіти знань, правил дій в 

певних ситуаціях. З метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи з 

питань безпеки життєдіяльності були проведені: тиждень знань з безпеки 

життєдіяльності «Обережно: небезпека!», тиждень здорового способу життя і 

протипожежної безпеки. Традиційно було проведено місячник «Увага! Діти на 



дорозі». 

        Здобувачі освіти ліцею приймають активну участь в громадському житті  

закладу освіти і класу. Діти є досить активними та охоче беруть участь у 

різноманітних шкільних конкурсах і змаганнях. Результатом роботи співпраці 

класного керівника та активу учнівського самоврядування є демократичні стосунки 

у колективі, організація та проведення свят, виховних годин, конкурсів, створення 

дитячих проєктів, акцій. 

На початку навчального року учнів ознайомили з правилами внутрішнього 

розпорядку закладу, проінформували про поведінку під час воєнного стану, 

використання мобільних телефонів та інших інформаційних гаджетів при 

дистанційному навчанні, організацією безпечного освітнього процесу. Постійно 

проводились заходи щодо інформування новин та найважливіших подій в ліцеї, в 

державі, у світі, проводився аналіз відвідування учнями занять в  режимі онлайн- 

навчання.  

Національно-патріотичне виховання є складовою виховного процесу, 

головною метою якого є набуття молодими громадянами соціального досвіду, 

готовності до виконання громадянських і конституційних обов'язків, успадкування 

духовних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, 

формування особистісних рис громадянина Української держави. 

    На початку 2023-2024 навчального року у ліцеї  було відкрито 18 класів, із них 1-

4-х – 7-х класів, 5 -11-х – 12  класів. Мова навчання – українська. Станом на 

06.09.2023 кількість учнів становила 387 осіб. Середня наповнюваність учнів у 

класах складала 19-20 осіб. 

Адміністрацією та педагогічним колективом закладу було: 

 складено список дітей – майбутніх першокласників на 2023-2024 навчальний 

рік; 

 складено та подано до відділу освіти статистичні звіти за затвердженими  

формами про кількість дітей і підлітків шкільного віку території обслугову-

вання ліцею; 

 складено та подано до відділу освіти статистичний звіт; 

Протягом першого семестру в школі були проведені такі заходи: 

1.     День знань – 2023. Пролунав Перший дзвінок для першокласників, 

прийняли їх в дружню сім’ю нашого ліцею. (Відповідальні: Копач О.А. та 

Банасова В.В.). Класні керівники провели перші онлайн- уроки на тему: «Ми 



- українці: честь і слава незламним!». Також в перші дні вересня для наших 

учнів була організована екскурсія до Одеського театру опери та балету. 

Надано допомогу учням 1-2класів, батьки яких є  учасниками бойових дій, 

СП «Платформа»  підготували подарункові набори. З дітьми  були проведені 

онлайн- консультації щодо безпечного освітнього середовища.  

2.       З 11.09 – 15.09. був проведений Олімпійський тиждень (1-11 класи, 

вчителі фізичної культури, педагог- організатор Богданова С.М.) з метою 

підтримки власного здоров’я та  популяризації здорового способу життя 

серед здобувачів освіти, змагалися у різних видах спорту: веселі старти, 

теніс, спортивно- розважальні вправи.  

3.      Місячник безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!» (Класні 

керівники 1- 11 класів, учителі  «Основ здоров’я»). Учні 7 класу долучились 

до Всеукраїнського тижня з безпеки дорожнього руху. (Соціальний педагог: 

Богданова С.М. ) З метою профілактики нещасних випадків у І семестрі 

пройшли Тижні знань безпеки життєдіяльності, класними керівниками були 

проведені інструктажі з ТБ під час осінніх канікул, особлива увага 

приділялася правилам поведінки при повітряній тривозі та пожежної 

безпеки.   

4.       До Міжнародного дня Миру відбулися вікторини, презентації, конкурс 

малюнка на асфальті.  (класні керівники 1-11 класів, педагоги-організатори, 

заступник директора з виховної роботи, шкільний бібліотекар). 

5.      Тиждень громадянського суспільства. Відповідальні: класні керівники, 

учнівське самоврядування, вчителі історії) . Підчас тижня учні ліцею 

проявили співчуття та громадянську позицію щодо надання посильної 

допомоги дітям Херсонщини -   зібрали шкільне приладдя та солодощі.  

6.     Урок пам’яті «Бабин Яр - місце забуття і місце пам’яті» (Відповідальні:  

учителі історії 9-11класи). 

7.      У напрямку морально-правового виховання проводились заходи до Тижня 

толерантності і добрих справ,  Всеукраїнська акція «16 днів проти 

насильства»(Класні колективи початковоїсередньої  та старшої  ланки) . 

Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу, насильства  (Соціальний педагог 

з учнями 8-9 класів провела профілактичне заняття на тему: «Стоп булінг» та 

для 6-7 класів КК «Скажімо булінгу -НІ!»).  

      Година спілкування з елементами тренінгу в 5-Б класі "Мій улюблений світ без 

насильства", класний керівник - Василенко Т.А. У 6-А класі провели годину спіл-

кування, малюючи та експериментуючи  на тему «Мій світ без насилля» до міжна-

родного дня проти насильства. Інформаційно-освітній урок «Stop! насиллю!» до 

Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» у 9-А класі. Класний керівник Ма-

риніч Н.О.  У Всесвітній день боротьби зі СНІДом у 8-А класі відбулася година 

спілкування на тему ,, СНІДу - НІ ! Захисти себе сам!» Класний керівник Морва-

нюк В.П. Виховна година в 11 класі "16 днів без насильства" класний керівник Ко-

пач О.А. Виховна година в 10- Б класі. Міжнародний день боротьби зі СНІДом. 

Класний керівник Бутенко Т.О. Також за участю членів учнівського самоврядуван-

ня відбулися заходи, спрямовані на привернення уваги учнівської молоді до про-



блем подолання насильства в сім’ях, протидії торгівлі людьми та захисту прав жі-

нок, жорстокого поводження з дітьми, формування в свідомості школярів нетерпи-

мого ставлення до насильства. 

8.       До Дня працівників освіти організували привітання вчителям учні 

старших класів, відповідальний 11клас, Копач О.А., педагоги – організатори  

та приєдналися учнівські колективи різних класів.  

9.      Уклін вам, Захисники України! До визначної події волонтери ліцею ого-

лосили благодійну акцію допомоги воїну односельцю Булавці Сергію, на яку 

відгукнулися майже всі класи, вчителі та батьки. У жовтні місяці в ліцеї була 

оголошена благодійна акція щодо збору кришечок для воїнів, побратимів 

нашого односельця Меліхова С.Ю.  Започаткували акцію учні 3-А класу 

(класний керівник Петрова О.І. ). Разом з нею третьокласники провели годи-

ну спілкування з Сергієм Юрійовичем. Діти задавали багато питань та дяку-

вали односельцю-захиснику. 

     З зібраними кришечками для побратимів Меліхова С.Ю. батьки, учні, вчителі 

ліцею передали солодощі та смаколики.  

     До акції долучився весь  ліцей і особливо екологічна агітбригада "Планета", яка 

оголосила акцію «Друге життя пластику».  

10.      26.10.2023 року  на території будинку культури пройшов Благодійний 

осінній ярмарок на  допомогу воїну - захиснику, Бімбашу Віктору, який 

потребував протезування та проходить лікування у Віфанії, м. Київі. 

11.      День української писемності та мови. Цікавий вид діяльності для учнів 8-

их класів (вчитель - філолог Возна З. М.).   В рамках тематичного тижня, 

присвяченого Дню української мови та писемності, був проведений батл на 

кращого знавця української мови.  Бажаючі могли долучитися до 

проходження тестування. 

12.       В рамках Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек "Вірю в 

майбутнє твоє, Україно!" з учнями 6-Б класу проведено Літературні ігри. 

Бібліотекар Чустрак Н. І. та класний керівник Чорноус Н. М.  Народознавча 

відео-презентація з учнями 7 класу "Відомі українці, які прославили і 

прославляють нашу державу" провела бібліотекар Чустрак Н. І. та класний 

керівник Усачова А. Д.  Відеопрезентація "Мандрівка в країну писемності" 

відбулася для учнів 5-А класу  (класний керівник Аміріді С. В.) в стінах 

шкільної бібліотеки. Година спілкування: "З журбою радість обнялася" 

(Творчість О. Олеся) підготували бібліотекар Чустрак Н. І. та класний 

керівник 8 класу Морванюк В. П. 

13.      Міжнародний день толерантності - свято, яке відзначається 16 листопада у 

всьому світі.  Класна година (лекція) у 9-А класі  «Чи шкідливі електронні 

сигарети?»,  класний керівник Мариніч Н.О. Також з даної теми  пройшла 

онлайн - година в 11 класі "Електронні-  шкідливо чи ні?" , класний керівник 

Копач О.А. Міжнародний день толерантності - свято, яке відзначається 16 

листопада у всьому світі. Ось і в 3 - Б класі було проведено класну годину, на 

якій діти визначили, що  треба бути терпимими до інших (Кл. кер.Латій 



О.Ю.). Класна година у 5-Б класі. Круглий стіл: «Мистецтво спілкування». 

Класний керівник: Василенко Т.А. 

 

14.     Тиждень прекрасного. Всі учасники освітнього процесу змогли 

насолодитись та  приєднатись до роботи гуртків нашого ліцею, якими 

керують творчі, небайдужі фахівці своєї справи. (Керівники гуртків, класні 

керівники 1-4 клас, педагог-організатор). 

15.      Тиждень профорієнтації.  Для кожної молодої людини вибір професії - 

друге народження, яке багато в чому визначає подальшу долю. Важливо, щоб 

учнівська молодь була готова до цього відповідального кроку. Протягом 

семестру проводились заочні екскурсії  «День професій». 8 грудня 2023року.  

Година спілкування профорієнтаційного направлення для учнів 9-А класу.  

Зустріч провела курсантка Одеського державного університету внутрішніх справ 

Васильєва Марія. 

       16 .   День Гідності та Свободи. Педагог- організатор організувала і провела   

флешмоб «Що таке гідність та свобода» , Возна З.М. провела класну годину (8-Б 

клас)"Україна- територія гідності та свободи", «Що для нас означає День Гідності і 

Свободи», класна година в 10-Б; «День Гідності та свободи України»,  класний 

керівник Бутенко Т.О. З даної теми відбулися онлайн виховні години у майже всіх 

класах  під гаслом "Заряджені гідністю та жагою свободи". 

 

17.   Акція «Збережи пам’ять. Збережи правду». Виховна година "День пам'яті 

жертв голодомору". Участь у Всеукраїнській акції "Запали свічу". 5-Б клас. 

Класний керівник - Василенко Т.А.   Відео флеш-довідка "День пам'яті жертв 

Голодомору" для учнів 10-А класу. Класний керівник Швець С.Ю. 

Ліцей долучився до акції  «Запалимо свічку пам’яті за душі тих, хто став 

жертвою Голодомору...», яку організували заклади освіти Біляївської міської 

ради. В бібліотеці проведено історичну годину "Національна трагедія 

українського народу-Голодомор 1932-1933 років» для учнів 10-11 класів, а в 

Будинку культури відбувся перегляд історичного фільму "Великі жертви 

твої,  Україно". Після перегляду відбулось обговорення побаченого, ділились 

спогадами. 

         18.    14 грудня – День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС. Страшні події 1986-го ніколи не зітруться з пам’яті 

теперішніх та майбутніх поколінь. 14 грудня ми вклоняємося перед мужністю, 

самовідданістю та високим професіоналізмом ліквідаторів Чорнобильської 

трагедії. Бібліотечний урок пам'яті  подій на  Чорнобильській АЕС для учнів 8 - их 

класів. 

19.      Не забули привітати своїх рідних вчителів, однокласників, друзів, учнів 

нашого ліцею та всіх жителів села Мирного і України з Новим 2024 роком  

старшокласники. Гарно прикрасили фойє ліцею, створили цікаві відеоролики 

з привітаннями до дня Святого Миколая та новорічними святами.  



     Класний керівник 2 класу Думич О.Ф. подарувала дітям радість і багато 

позитивних емоцій у процесі святкування веселого свята Нового року; 

розвиток уваги, пам’яті і мислення, орієнтування у просторі, вміння 

імпровізувати у танці та грі, емоційну та рухову чутливість, співочий голос, 

виразність і ритмічність рухів під музику, розвивала музичні здібності. 

       Новорічну казку - виставу "Рукавичка" підготували наші першокласники, яка 

повчає дітей бути дружніми, чесними, безкорисливими та готовими прийти на до-

помогу. У ній діти побачили позитивні вчинки казкових героїв, проспівали пісні. 

Класний керівник: Банасова В.В. 

     Святковий, веселий, фейєричний новорічний бал відбувся у 3-А класі! Класний  

керівник Петрова О.І. 

 

20.      Активізовано волонтерський рух( учні збирали не тільки смаколики, теплі 

речі, ліки, але й виготовляли листівки, сувеніри, обереги). 

Брали участь у Всеукраїнських проєктах До всесвітнього Дня тварин, До Дня 

гідності,  конкурсах «Врятувати від забуття», «уроки волонтерства.» 

     Учні нашого ліцею 5-х, 6-х, 8-А та 9-Б класів взяли  активну участь у ХІХ Все-

українській інтернет-олімпіаді « На Урок» (осінь 2023) з української мови та літе-

ратури, зарубіжної літератури та отримали дипломи І - ІІІ ступенів і сертифікати 

учасників.  

*Переможцями інтернет- олімпіади з української мови та літератури стали:* 

1. Яцишина Марта - Диплом ІІ ступеня 

2. Романенко Кіра - Диплом ІІІ ступеня 

3. Ночовний Артем - Диплом ІІІ ступеня 

4. Бєдна Злата - Диплом ІІІ ступеня. 

*Переможцями інтернет-олімпіади із зарубіжної літератури стали:* 

1. Романенко Кіра - Диплом І ступеня 

2. Росул Мирослава - Диплом ІІ ступеня 

3. Гомуляк Поліна - Диплом ІІІ ступеня 

4. Яцишина Марта - Диплом ІІІ ступеня 

5. Бєдна Злата - Диплом ІІІ ступеня 

6. Броніч Ангеліна - Диплом ІІІ ступення 

7.Комісарук Владислав - Диплом ІІІ ступеня 

Керівник роботи - вчитель-філолог Василенко Т.А. 

   Протягом першого семестру кожного тижня проводились тематичні виховні 

години та бесіди згідно шкільного плану. В кінці семестру у всіх класах були 

проведені інструктажі з ТБ під час зимових канікул.  

Систематично згідно, також поза планом проводились бесіди, 

відвідування  сімей; запрошувались підлітки, де розглядались індивідуальні 

справи учнів, які мають пропуски занять без поважних причин, порушують 



правила внутрішнього розпорядку( учні: Мокрицький М, Олейник Г, Олейник 

Д., Іванови М, Кліменко К., Залетцький Д.) 

Велика увага  приділяється питанню захисту прав та законних інтересів дітей 

уразливих категорій. З метою додержання законодавства, спрямованого на 

соціальну роботу з дітьми уразливої категорії, своєчасного виявлення дітей, які 

перебувають у складних умовах проживання, соціальним педагогом створено банк 

даних дітей з багатодітних сімей, складені соціальні паспорти дітей-  інвалідів, 

дітей  військовослужбовців, оновлений  соціальний паспорт ліцею.  

     У ліцеї систематично ведеться робота з учнями, які стоять на шкільному обліку.   

       Національно-патріотичне виховання є складовою виховного процесу, головною 

метою якого є набуття молодими громадянами соціального досвіду, готовності до 

виконання громадянських і конституційних обов'язків, успадкування духовних 

надбань свого народу, досягнення високої культури взаємин, формування 

особистісних рис громадянина Української держави.  

В онлайн режимі проводились урочистості до Дня Соборності України:  

- Патріотичний урок до 105 річниці проголошення Соборності України  для 

учнів 5-их класів у сільській бібліотеці. Бібліотечний урок провела Ткачова Л.Ф.; 

- Виховна патріотична година у 5-А класі. Класний керівник: Аміріді С.В.; 

- Вікторина у 9-А класі до Дня Соборності України( Кл. кер. Мариніч Н.О.); 

- Патріотичний гурток "Козацько-лицарське виховання "Джура"" провів 

плідну роботу з нагоди Дня Соборності України. (керівник гуртка Богданова С.М.); 

- Година спілкування «Ми - єдина країна» до 22 січня у 6 – А   класі (кл.кер. 

Ночовна О.В.); 

- Вернісаж патріотичних малюнків до Дня Соборності України від учнів 1, 3-

А, 4-А, 5-А. Класні керівники: Банасова В.В. і Петрова О.І.; 

- 22 січня - День Соборності України. Виховна година у 5-Б класі. Кл. керів-

ник- Т.А. Василенко; 

- Виховна година «Подорожуємо Україною з Мавкою» -до дня Соборності 

України. 3- А клас. Класний керівник: Грішина О.І. 

 

       До Дня пам’яті жертвам Голокосту була проведена виховна година у 10 –А 

класі(Клас. кер. Богданова С.М.) на тему: «Дерево пам’яті».  

    Класна година у 8-Б класі на тему : «День пам`яті героїв Крут" (Возна З.М.). 

    Класний керівник Копач О.А  Класна година присвячена міжнародному дню 

пам'яті Голокосту.  

"Бій під Крутами" - виховний захід 7 класу. Класний керівник: Усачова А.Д.  

Виховна година у 6-Б класі (кл.керівник Чорноус Н.М.) на тему: «Крути – бій за 

майбутнє». 



       6 лютого 2024 року у світі відзначається День безпечного Інтернету (Safer 

Internet Day). Учні 9-10 класів нашого ліцею долучились до освітніх заходів з без-

пеки онлайн та ознайомилися з матеріалами на тему платіжної безпеки, розробле-

ними експертами Національного банку України в межах Всеукраїнської інформа-

ційної кампанії з протидії платіжному шахрайству (керівник Чорноус Н.М.) 

 В 11 класі (класний керівник Копач О.А.)була проведена онлайн година  «Безпека 

в Інтернет просторі». 

    До Дня єднання, 16 лютого, з таким закликом була  виховна година у 6-Б класі, 

кл. керівник Чорноус Н.М.  З даної теми провелася змістовна класна година у 9-А 

класі, класний керівник Мариніч Н.О.  

     Учні 3- А класу декламували вірші : Долованюк Катерина, Богомаров Нікіта, 

Нікітенко Арина, Василенко Маргарита, присвячені  рідній мові, яка єднає народи 

нашої країни.  У рамках відзначення Міжнародного дня рідної мови учні 9-Б класу 

взяли участь у квесті “О слово рідне, хто без тебе я?”. Квест провели   вчителі- 

філологи Василенко Т.А.  та  у 9-А  Мариніч Н.О.  

 

    У лютому відзначаються також роковини української поетеси Л. Українки, 

 колективний виступ підготували учні 8-А класу до дня її народження, класний ке-

рівник Морванюк В. П. 

      У проєкті «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність», який виконується 

Радою   Сполучених Штатів Америки та Посольства Великої Британії в Україні, в 

партнерстві з Міністерством освіти і науки України та Академією української пре-

си взяла участь вчитель історії Чорноус Н.М , отримала  міжнародний сертифікат.  

     У лютому в ліцеї відбулась церемонія відкриття меморіальних дошок колишнім 

випускникам закладу Юрію Юрченку та Макарову Олександру. Вони захищали 

 рідну державу від початку повномасштабного вторгнення, героїчно виконували 

бойові завдання, до останнього подиху були вірними синами України. 

 
      20 лютого 2014 року стало найчорнішим днем в історії незалежної Української 

держави: День Героїв Небесної Сотні.  Виховна година в 11 класі "Герої не 

вмирають" Класний керівник Копач О.А . Година пам’яті  онлайн та офлайн 

форматі з учнями 7 класу підготували бібліотекар Чустрак Н. І та класний керівник 

Усачова А. Д.  

    Також хвилиною мовчання вшанували пам’ять героїв - односельців на урочистій 

лінійці до 2- ої річниці війни: Загиблим воїнам села Мирного присвячується... 

Вічна пам'ять  

Долованюку Ігору Олександровичу,  

Тузу Андрію Сергійовичу,  

Макарову Олександру Вікторовичу, 

Юрченку Юрію Яковичу ( був випущений відеоролик).  

    У  ліцеї, 29 квітня 2024 року, відбулась церемонія відкриття меморіальної дошки 

випускникові закладу Андрію Тузу. 

     Щорічно  1 березня проводиться  Всесвітній день цивільної оборони. «Надзви-

чайний стан», «воєнний стан», «повітряна тривога», «хімічна небезпека» – ці тер-



міни наче  «вийшли» з архаїчних, припалих пилом підручників,  і набули для всіх 

нас нового значення… Те, що нам здавалося раніше зовсім непотрібним, знову на-

було сенсу, та навіть, стало питанням життя або смерті…З даної теми були прове-

дені виховні години у  6-Б класі (кл.керівник Чорноус Н.М.) та інших класах згідно 

плану ЦО.  

        9 березня особлива дата для українців – День народження Тараса Григоровича 

Шевченка. Його називають нашим пророком, Великим Кобзарем і українським 

генієм. Пройшло 210 років від народження Великого Кобзаря, проте кожне слово, 

написане поетом і досі актуальне. З метою вшанування видатного сина 

українського народу, популяризації спадщини Великого Кобзаря , проводилися в 

онлайн форматі: 

-   "Перше знайомство із творчістю Т. Г. Шевченка " у 1 класі(кл.кер. Банасова 

В.В.); 

- усний журнал до 210 –річниці творчості письменника пройшов у 3-А класі(кл.кер. 

Петрова О.І.); 

- у 6-Б класі проведено урок на тему «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття» 

(кл.кер.Чорноус Н.М.);  

- виховна година "Кобзарю 210" в 11 класі( кл. кер. Копач О.А.); 

- був створений відеоролик на тему:  «Тарас Шевченко — символ чесності, правди 

і безстрашності…» та проведена виховна година у 10 –А класі ( кл.кер. Богданова 

С.М.); 

- година спілкування «Борітеся, поборете» у 5- А класі та 5- Б кл.( кл.кер. Аміріді 

С.В. та Василенко Т. А.); 

- декламували вірші поета вихованці 7 класу( кл.кер. Усачова А.Д.); 

-      у 8- А класі  відбулася класна година «Світова велич Кобзаря», приурочена до 

10 березня - дня пам'яті Пророка нації Тараса Шевченка (кл.кер. Морванюк В.П.); 

 

      Щорічно 10 березня в нашій країні відзначають День Державного Гімну Украї-

ни. Це доволі молоде свято, яке було затверджене 7 грудня 2021 року Кабінетом 

Міністрів України. Звучить Гімн України на всіх урочистих заходах у нашому лі-

цеї.  

     Щороку 14 березня в Україні відзначається День українського добровольця. Ви-

ховна година «Український доброволець – взірець патріотизму» була проведена у 

6-Б класі(кл. кер.  Чорноус Н.М.).  Учні 10-  А класу  вдячні за відверту та теплу 

зустріч з військовослужбовцем, односельцем, Олександром Криловим, яку органі-

зувала Богданова С.М.  
     Знати правила пожежної безпеки важливо у будь-якому віці. Особливо це стосу-

ється дітей, які під час канікул стають самостійними. Учні 6-х класів відвідали по-

жежну частину, взяли участь в інформаційній годині “Про вогонь нам треба знати- 



з ним не можна жартувати” та тематичній екскурсії в підпорядковану державну 

пожежно-рятувальну частину в м. Біляївці.  

      Українські вечорниці…Ця давня традиція позабута сьогодні.  Оживити одну із 

сторінок молодості наших прабабусь вдалося учням  3-А класу (кл. кер. Петрова 

О.І.), свято було проведено за участю батьків.  

 

   Згідно плану відбулися  інформаційно-освітні заходи щодо проблеми торгівлі 

людьми у 11 класі, (кл. кер. Копач О.А.) , класна година у 9-А класі з теми « Торгі-

вля людьми - прояв сучасного рабства» ( кл. кер. Мариніч Н.О.), з цієї теми у 10 А 

класі.  

 

    Наприкінці березня були проведені профілактичні бесіди, інструктажі з ТБ під 

час весняних канікул класними керівниками:  

- відпочивай безпечно, відпочивай з користю 

- правилами поведінки під час воєнного стану , сигналу «Повітряна тривога». 

- правилами дорожнього руху 

-  як поводити себе з незнайомцями  

- протипожежної безпеки, мінна безпека 

- перебування біля водойм та ін. 

- поради батькам.  

 

     Гра «Сокіл» («Джура») — всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична 

гра, що є формою позакласної роботи з патріотичного та морально-етичного вихо-

вання школярів, засобом формування свідомості, спортивно-оздоровчої роботи.   

«Сокіл» («Джура») – це не просто гра, це постійна навчально-виховна робота впро-

довж року, спільна робота учнів, педагогів, батьків. В цьому навчальному році лі-

цей взяв участь:  

-  рої старшої групи "Січовики" і середньої групи "Патріоти України" у облас-

ному марафоні Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Со-

кіл" ("Джура") - 2024 в режимі онлайн 29 лютого 2024 року в інтелектуальній грі-

вікторині "Відун"; 

- заочному  обласному конкурсі, презентація  про роботу рою "Козачата" мо-

лодшої вікової групи Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

"Сокіл" ("Джура")-2024, (3- А клас, виховник Петрова О.І.); 

-  за сприяння Біляївської міської ради та управління освіти, на базі Біляївсько-

го ліцею №3 відбувся вишкіл Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри "Сокіл " (Джура),  наш ліцей представив рій «Січовики» ( 9-Б 

клас, виховник Мінзак В.К.); 

- у травні відбувся  Всеукраїнській флешмоб учасників Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура") "Мотивуй, надихай та дій", 

наш курінь ім.В. Незамаївського представляли: (відозвіти) 

- рій "Січовики" (старша вікова група) 

- рій "Чорноморські козаки" (середня вікова група) 

- рій "Козачата" (молодша вікова група)... 



- опис кейсу «Джура для всіх: кейси кращих практик», виховник Мінзак В.К.  

     Всі учасники флешмобу отримали грамоти.  

     У квітні широко відзначається День Землі, цей день став символічним святом 

любові та турботи за наш спільний дім.  В цьому напрямку були проведені заходи 

екологічного спрямування : 

- година спілкування/акція у 5-Б класі «Будь природі другом!»(кл. кер. - 

Т.А.Василенко); 

- учні 6 –Б класу, теж мешканці нашої планети, зробили свій маленький внесок у 

справу захисту навколишнього середовища, прибрали свою шкільну ділянку;  

- класна година у 8-А класі "Бережімо Землю - наш спільний дім", клас. керівник 

Морванюк В. П.; 

- творчу роботу представили учні 9-х класів «Калейдоскоп відероликів та 

презентації на екологічну тему» ( кл. кер. Мариніч Н.О, Мінзак В. К.); 

- великодній кошик для мешканців Херсонщини збирали всім ліцеєм;  

- класна година в 5-А класі, присвячена Дню пам'яті Чорнобильської трагедії. (кл. 

кер. Аміріді С В.); 

- "Чорнобиль - трагедія століття" були проведені години спілкування  у 7, 8- Б 

класах( кл. кер. Усачова А. Д., Возна З.М.); 

- ювілей, який не святкують: 38 років тому, 26 квітня 1986 року, сталася одна з 

найбільших техногенних катастроф в історії людства, онлайн- година у 6-Б кл. кер. 

Чорноус Н.М.; 

- «Чорнобиль»,  кл.керівник Бутенко Т.О. провела у 10 –Б класі; 

- "16 маловідомих фактів про Чорнобиль" (кл. кер. Морванюк В. П., 8- Акл.); 

 

     У  травні, в 6-Б класі саме цьому питанню була присвячена година спілкування 

"Ментальне здоров’я: як його зберегти? ",  направлена на ознайомлення учнів із 

поняттям «ментальне здоров’я», його ознаками, формування у здобувачів освіти 

знань,  спрямованих на його збереження і зміцнення. З учнями 5-х  класів  на тему: 

"Ментальне здоров'я" підготували  кл. кер. Аміріді С. В. та Василенко Т.А. Урок - 

дискусія на тему «Ментальне здоров‘я» для учнів 9-х класів 

провели класні керівники Мариніч Н.О.і Мінзак В.К. 

 

    Цього року пам'ятні дати 8 і 9 травня - дні пам'яті та примирення і перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні Україна відзначає в умовах повномасштабної 

 військової агресії. Пам'ять та вшанування подвигу ветеранів, які боролися з наци-

змом і перемогли його, є моральним обов'язком українців. З цією метою були про-

ведені в онлайн форматі виховні години, вчителі та старшокласники взяли участь у  

мітинзі та  церемонії покладання квітів біля пам’ятників.  

     В рамках з благоустрою в с. Мирному та в нашому ліцеї відбулася весняна то-

лока.   Добрими справами відзначилися учні та вчителі, технічний персонал - пра-

цювали над озелененням територій навколо ліцею, створювали порядок та комфорт 

нашої шкільної домівки. 



      А також працівники активно долучилися до весняної толоки Біляївської грома-

ди,  свого села Мирне. Своєю працею довели, що наш рідний квітучий край гідно 

отримав звання "Найкраще село Одещини". 

     У період з 13.05.2024 в ліцеї проходив Тиждень безпеки дитини. 

Основними завданнями якого є: 

- підвищити ефективність освітньої роботи з дітьми з питань особистої безпеки та 

захисту життя. 

     17.05. відбувся єдиний  національний урок у 8-Б класі на тему: "Безпечна дорога 

додому". Класний керівник: Возна З. М.  

"Безпека на дорогах в умовах воєнного стану", кл. кер.  Копач Олена Анатоліївна, 

11 клас. 

   З учнями 5-А класу "Безпечна дорога додому» провела  кл. керівник Аміріді С. В. 

    Українські традиції шанують у нашому ліцеї. Яскраво та патріотично відзначили 

16 травня – День вишиванки: учні та вчителі, створили цікаві відеоролики лідери 

учнівського самоврядування.   

    Мирненський ліцей долучився до проведення тижня Відкритого Уряду, з учнями 

10-х класів 30 травня було презентовано дві теми: "Громадянське суспільство та 

правова держава" і  "Розвиток громадського суспільства та залучення 

громадськості до реалізації державної політики", які обговорювалися на заняттях з 

правознавства, вчитель Чорноус Н.М.  

     Завершився 2023-2024 навчальний рік  святом Останнього дзвоника та 

врученням 11-класникам свідоцтва про повну загальну середню освіту в 

обмеженому режимі через військовий стан. Пролунав останній дзвоник і для учнів 

4-х класів. Проведені випускні на тему «Прощавай, початкова школо!». 

    З метою формування навичок здорового способу життя  та в рамках 

Всеукраїнського  фізкультурно- оздоровчого конкурсу «Рух-це здорово» на 

шкільному майданчику проводились спортивні змагання,  веселі естафети, ігри 

серед учнів ліцею (згідно плану) з 03.06 по 07.06.2024. А для вихованців 1-5 класів 

лідери учнівського самоврядування запалили веселою оздоровчою руханкою.        

Також в червні відбувся шкільний етап Всеукраїнської гри «Джура»,  в якому взяли 

участь рої з першого по 10-і класи. Особлива подяка класним керівникам 2-4класів, 

які гарно представили рої: завзято виконували ройову пісню, гасло та речівку, мали 

яскравий зовнішній вигляд.  

      В день захисту дітей, який ми відзначали 03.06.2024 року привітали  веселих, 

непосидючих школярів 1-4 класів та почесними грамотами, подяками, дипломами 

за активність, креативність, творчий підхід до виконання своїх обов’язків  

відзначили обдарованих учнів. А таких дітей у нас немало! Вони представляли наш 

ліцей на Всеукраїнських конкурсах, обласних предметних олімпіадах, спортивних 

змаганнях та районних заходах.  

      Для кожної молодої людини вибір професії - друге народження, яке багато в 

чому визначає подальшу долю. Важливо, щоб учнівська молодь була готова до 

цього відповідального кроку.  Систематично оформлювались тематичні 

інформаційні стенди, календар знаменних дат та святкових урочистостей. 



Протягом навчального року на сторінці ліцею у Фейсбуці  висвітлювалась 

профорієнтаційна робота для випускників 9 –х та 11 класів,  здобувачі освіти могли 

познайомитись з сучасними професіями, які є актуальними. В профорієнтаційній 

роботі багато місця потрібно відводити самостійній інформаційно-пошуковій 

роботі учнів. До основних форм цієї роботи можна віднести творчі проєкти «У 

світі професії», які проводилися у 9-11 класах,  «Професія майбутнього», конкурс 

рекламних плакатів «Обирай робітничу професію».  

      Щомісячно виставлялась  інформація для батьків  «Поради психолога». 

     Питання про стан виховної роботи у нашому закладі постійно слухаються на 

нарадах при директорові, педрадах,  за засіданнях методичного об’єднання  

класних керівників, загальношкільних зборах та конференціях і відображається у 

відповідних наказах. МО класних керівників в цьому навчальному році розглядали 

питання: « Розвиток правової компетентності здобувачів освіти у виховній 

діяльності ліцею» протокол №2 від 02.12.2023, у лютому слухалось питання 

«Формування у школярів високої громадянської активності та національної 

свідомості» (протокол №3, 07.02.2024),  ІV засідання відбулося у травні на тему 

«Соціалізація учнів як один з важливих аспектів виховання та розвитку успішної 

особистості» (протокол № 3 від 31.05.2024). Пройшли успішну атестацію класні 

керівники: Мариніч Н.О., Мінзак В.К., Василенко Т.А, Бондаренко С.М.,  Марінова 

Л.П.  

 Проводяться регулярні рейди - перевірки стану відвідування уроків. Після 

цього з боку адміністрації, соціального педагога  проводилася робота з батьками, 

учнями та класними керівниками щодо запобігання пропусків занять без поважних 

причин, більш відповідального ставлення до навчального процесу з боку учнів та 

батьків щодо запобігання дитячої бездоглядності. Батьки письмово попереджалися 

щодо пропусків уроків їх дитиною без поважних причин, про незадовільну 

поведінку, порушення внутрішнього розпорядку. 

Згідно плану проводилась робота соціальної служби школи:  діагностична 

робота, індивідуальні та групові консультації для учнів і батьків, 

профілактично- просвітницькі заходи, а також систематично працює в нас  

бібліотека.  

Приділяється значна увага роботі з батьками. Проводяться батьківські 

збори. На них розглядаються питання успішності та стан відвідування учнями 

закладу, дотримання правил статуту закладу та інші нагальні питання. 

Систематично наповнюється сторінка закладу у Фейсбуці.  

Поряд із традиційними формами роботи з громадянського виховання значне 



місце посідає учнівське самоврядування  як  спосіб залучення учнів до 

систематичної участі у освітньому процесі.   

Учнівське самоврядування діє в закладі вже не перший рік і покликане 

допомагати адміністрації у вихованні творчої, соціально - активної особистості, 

здатної до саморозвитку й самореалізації, патріота своєї Батьківщини.  

Учнівське самоврядування намагається більш ефективно працювати за 

системою КТС.  

      Підсумовуючи, слід зазначити, що учні ліцею протягом  2023/2024 н.р. були 

задіяні в освітньому процесі, мали доручення, були залучені до роботи гуртків.   

      В закладі  діють гуртки: «Виготовлення сувенірів»  - Троїцька Т.П.,  Легкий 

П.М. – «Оздоровчий волейбол», « Вокальний спів» - Спідлен В.А.  та «Юний 

стрілець», Наволоцький С.І.   Гуртківці беруть активну  участь   у  всіх  загальних  

заходах,  що  проводяться  в  ліцеї, а також  

демонструють  свої  таланти,  що  організовуються  в   громаді.    

    Особлива подяка гуртку «Сувенір», керівник гуртка: Троїцька Т.П. За  їхньою 

діяльністю слідкували весь навчальний рік:  

- новорічні сувеніри від гуртківців: Єдин Галинка, Степанова Маргаритка, 

Довченко Андрій і Юля;  

- композиції з шишок; колективні роботи від вихованців гуртка; 

- колекція ляльок - мотанок  від учениць 5- 8 класів. Вчитель трудового 

навчання і технологій Троїцька Т.П.  

-  підготовка та виготовлення подарунків до Міжнародного жіночого свята; 

- на заняттях гуртка  вишиваються , ш’ються, виготовляються  м'які іграшки, 

клатчі,  сувеніри, великодні зайчики. Руки гуртківців творять чудеса.  

      Добре працювали та досягли певних результатів наші дівчата, збірна з 

волейболу.  Вони  приймали участь у районному дитячому турнірі . У запеклій 

боротьбі посіли  друге місце. Також взяли участь у фінальних змаганнях з 

волейболу в обласній спартакіади, яка відбулася у м. Южний.  

В рамках шкільної Спартакіади у змаганнях з настільного тенісу збірна 

команда Біляївської громади з гарним результатом завершує 2023 рік. Вітаємо 

нашу ученицю 8-Б класу Фурсову Поліну, яка посіла І місце.  

     Кубок з волейболу пам’яті Павла Легкого відбувся у травні в м. Біляївка.  

Змагалися жінки та дівчата Біляївської громади. Всього у змаганнях взяло 5 ко-

манд: три з Біляївки та дві – з села Мирне.  

Збірна команда дівчат з волейболу, яка  у неповному складі (5 гравців ) 

здобула перемогу у турнірі серед дівчат з нагоди Дня міста Теплодар.  

 

 



Отже, можна зазначити, що виховна діяльність проводиться на належному 

рівні, але поряд з позитивними моментами ще має деякі недоліки, над якими 

потрібно спільно працювати і вчителям, і учням, і батькам. 

Висновки: 

Виходячи з вищезазначеного, можна вважати виховну роботу за  2023/2024 

н.р. такою, що знаходиться на достатньому рівні. 

Основною метою у вихованні здобувачів освіти у 2024-2025 

навчальному році буде продовження формування громадянина, патріота, 

інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової 

протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вмінням вирішувати 

особисті проблеми, творити себе і оточуючий світ.  


